
POBUDA MLADIH OS JOŽE MOŠKRIČ
ZA ČISTE NOVE JARŠE
Starejši, bodite nam za vzgled

Če vas je zadnje čase zanesla pot mimo šole Jože Moškrič v Novih Jaršah, ste
morati opaziti, da je okolica precej bolj urejena in čista kot nekoč. Da je temu
tako, so pripomogle zelene straže, ki vsakodnevno poskrbijo, da odpadki
redno romajo v koše za smeti, obenem pa opozarjajo sošolce k lepšemu odnosu
do okolia.

rejenost in onesnaženost mocno mo-Pobudnik ustanovitve zelenih
straž je krožek za varstvo okolja. Ta
je organizirano delo začel takoj na
začetku šolskega leta in sprejel tudi
program akcij, ki naj bi jih letos
opravili.

Prvo nalogo našega programa smo
že opravili. Pod vodstvom naših
mentoric tov. Mlinarjeve in tov. Lo-
garjeve, smo se »sprehodili« po
Novih Jaršah, da bi ugotovili, kje ob-
čani skrbijo za čisto okolje in k je je to
zanemarjeno. Na naši ekskurziji, ki
se je ponekod spremenila v pravo de-
lovno akcijo. smo našli vzorno ure-
jeno le okolico stolpnice Beblerjev
trg 11, medtem ko so vsa dvorišča
pred drugimi bloki v večji meri sme-
tišča.

Najbolj onesnažena je okolica
vrtcev. V VVZ Mojca so razbite šipe
in izruvani koli na dvorišču. Seveda
pa tega ne delajo mali vrtičkarji,
ampak večji otroci — šolarji, kot
nam je povedala upraviteljica vrtca
tov. Irena Goršič.

Pogovarjali smo se tudi z nekate-
rimi občani. Povedali so, da jih neu-

tita, gotovo bi bili pripravljeni sode-
lovati v očiščevalnih akcijah, vendar
ni nikogar, ki bi jih k temu spodbudil.

Sedaj smo tukaj mi, šolarji, in po-
zivamo vse vrstnike, odrasle krajane,
hišne svete, naj vendar poskrbijo, da
bo naše okolje lepše, da se ne bomo
zadušili v smeteh.

Zavedajmo se, da je kulturen
odnos do okolja pomemben sestavni
del posameznikove in i arodove kul-
ture, in se ob tem zgledujmo pri
naših kmetih, ki imajo naravo radi, jo
skrbno varujejo in spoštujejo.

Delo našega krožka tesno povezu-
jemo z drugimi dejavnostmi na šoli,
povezali pa se bomo tudi s šolami, ki
so ekološko vzgojo vključile v svoje
programe in imajo na tem področju
že določene izkušnje.

Upamo in želimo, da nam boste
starejši pri naših prizadevanjih po-
magali, še^eč. prav je, da nam sluiite
za vzgled, kot je že pradavna navada,
da se naj mladi učijo pri starejših.

Za krožek za varstvo okolja
na OŠ Jože Moškrič Ljubljana

Fedja Juvan


